



Companhia de Saneamento Municipal

EXTRATOS DE CONTRATOS e TERMOS ADITIVOS
Outubro 2009
(RETIFICAÇÃO)

Contrato nº 147/09 (Termo Aditivo) – onde se lê “Concorrência 01/07”, lê-se “Concorrência 01/08”

Contrato nº 152/09 – onde se lê “Pregão Pres. 285/09”, lê-se “Pregão Pres. 28/09”.

Juiz de Fora, 05 de novembro de 2009
André Borges de Souza / Diretor Presidente – CESAMA